

お詫びと訂正

『Design Review 2019』に下記の誤りがありました。

6～7 ページ、64～65 ページ、136～137 ページ

JIA 賞

誤：ID23 村上 優太（九州産業大学 工学部建築学科 4年）「ツヅクケンチク」

正：ID22 戸上 夏希（九州産業大学 工学部建築学科 4年）「生活の痕跡」

正しくは、136～137 ページの ID22 戸上 夏希さん（九州産業大学 工学部建築学科 4年）の作品「生活の痕跡」が JIA 賞受賞作品となります。

読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。